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Λαμπρά διπλή Πανήγυρις στην Ιερά Μονή 
Αγάθωνος
/ Ιερές Μονές

Παρουσία εκατοντάδων προσκυνητών, παρά τον άστατο και 
βροχερό καιρό, τελέσθηκε εχθές χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών
ο Πανηγυρικός Εσπερινός της Δεσποτικής Εορτής της Θείας 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού στην Ιερά Μονή Οσίου 
Αγάθωνος, ημέρα όπου εορτάζεται η ανάμνηση της Ευρέσεως 
της Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας από τον Κτίτορα της 
Μονής Όσιο Αγάθωνα. 

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό, ο οποίος μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, 
συμμετείχαν ιερείς της ευρύτερης περιοχής της Υπάτης, της Δυτικής Φθιώτιδος 
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και της πόλεως Λαμίας, καθώς και ο Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμ. π. 
Γερμανός Γιαντσίδης και οι Πατέρες της Αδελφότητος.

Τους Ιερούς Ύμνους της Εορτής απέδωσε με αρτιότητα χορός αποφοίτων και 
μαθητών του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον 
Διευθυντή του Ωδείου και Πρωτοψάλτη του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας Δρ. κ. Ανδρέου Ιωακείμ.

Στο κήρυγμά του ο κ. Συμεών αναφέρθηκε στo πως η μεγάλη ευλογία της 
ευρέσεως της Θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Παναγίας από τον Όσιο Αγάθωνα, 
καθιστά την Δεσποτική Εορτή της Θείας Μεταμορφώσεως, και Θεομητορική Εορτή 
και Πανήγυρη για την Αγαθωνίτικη Πολιτεία.

Ο κ. Συμεών αναφέρθηκε στο χαρακτηριστικό γνώρισμα των ιερών προσώπων 
τόσο της Θείας Μεταμορφώσεως όσο και της Θείας Ευρέσεως, το οποίο είναι η 
Θεοπτία, η μετοχή στις άκτιστες δωρεές της Χάριτος του Θεού. Ο κ. Συμεών 
αναφέρθηκε σε γεγονότα και χαρακτηριστικά της Θεοπτίας τόσο στα πρόσωπα 
της Παλαιάς Διαθήκης, τον Προφήτη Μωϋσή και τον Προφήτη Ηλία όσο και στους 
τρεις προκρίτους των μαθητών όσο και κυρίως όμως και στην ζωή της θεοπτίας 
του Οσίου Αγάθωνος.

Ακολούθησε μοναστηριακή δοχή στο Αρχονταρίκι της Μονής από τον Άγιο 
Καθηγούμενο και την Ιερά Αδελφότητα προς όλους.

Στον Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό παραβρέθηκαν: οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. 
Χρήστος Σταϊκούρας, κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς και κ. Ιωάννης Σαρακιώτης, ο 
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνης Σπανός μαζί με Αντιπεριφερειάρχες και 
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι και μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Λαμιέων, ο Διοικητής του ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Πέτρος 
Περιμένης, ο Γενικός Περιφερειακός Αστυνομικός Διευθυντής Στερεάς Ελλάδος, 
Υποστράτηγος Χρήστος Παπαφιλίππου, Αξιωματικοί της Πυροσβεστικής, ο τ. 
Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Δημήτριος Αλαμπάνος, ο τ. Δήμαρχος Λαμιέων κ. 
Ευθύμιος Καραΐσκος, καθώς και εκπρόσωποι άλλων συλλόγων και φορέων του 
τόπου.
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